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A 2009-es esztendő a szorgalmas hétköznapok egymásutánjában nyilvánult 

meg és a Kar szilárd alapokra való helyezését tette lehetővé. A MTTK immár 

akkreditált felsőoktatási intézményként működhet az elkövetkezőkben, nevezetesen a 

négyéves tanító- és óvópedagógusképzés, valamint a mesterképzés viszonylatában. Az 

elnyert akkreditáció lehetőséget biztosít arra is, hogy mindenekelőtt a hiányszakokat 

szem előtt tartva továbbfejlesszük oktatási programjainkat: egyfelől a hátrányos 

helyzetű diákok szakszerű oktatását biztosító szakemberek képzését, másfelől a 

Polgári nevelés általános iskolai tantárgy oktatóinak képzését szeretnénk 

megszervezni. A kétszakos képzés elindítására is fel kívánunk készülni választható 

modulok formájában, elsősorban a zenei, a képzőművészeti nevelés, valamint a 

testnevelés terén. 

A továbbfejlődésben a másik nagy előrelépést a határon túli 

rokonintézményekkel való kapcsolatok kiépítése jelenti. Számos egyetemi karral 

írtunk alá együttműködési szerződést: a szegedi Juhász Gyula Pedagógiai Kar mellett 

az eszéki Tanítóképző Karral, a bajai Eötvös József Főiskolával, a komáromi Sellye 

János Egyetem Tanárképző Karával, valamint a Kaposvári Egyetem Pedagógiai 

Karával, továbbá aláírói vagyunk a környező országok magyar tannyelvű felsőoktatási 

intézményeit tömörítő fóruma szándéknyilatkozatának, melyet a Debreceni Egyetem 

Napján, ez év február 7-én láttunk el kézjegyünkkel. Az együttműködés a diák- és 

tanárcserére, közös kutatási programok, pályázatok kidolgozására, szakmai 

tanácskozások szervezésére, közös publikációk megjelentetésére vonatkozik. Ilyen 

értelemben már konkrétumokról is beszámolhatunk: hallgatóink a szegedi, illetve a 

bajai tanítóképzőben tanult rövid ideig, öt bajai hallgató pedig Szabadkán töltött egy 

hetet. Ezenkívül az Akadémiai Napok Karintiában rendezvény néhány harmadéves 

hallgatónkat látta vendégül április végén. 

Ugyancsak kiváló eredményként könyvelhető el a szegedi Juhász Gyula 

Pedagógiai Kar Felnőttképzési Intézetével közösen benyújtott pályázat elfogadása, 

melynek keretében 15 egyetemi diplomával már rendelkező egyén akkreditált 

rendezvényszervezés programú továbbképzésen vehetett részt. A sikerrel végzettek 

idei karnapi ünnepségünkön vehették át az erről szóló bizonylatot, azaz a diplomát. 

Egyébként az idén is megpályáztunk közösen egy kétszemeszteres akkreditált 

továbbképzést, ezúttal a kommunikátori szak beindítását tervezzük. 

Ebben az évben a Miniszterelnöki Hivatal támogatásának köszönve 

tankönyveket, egyetemi jegyzeteket, szöveggyűjteményeket, a 2008-as Évkönyvet, 

valamint a harmadik nemzetközi tudományos konferenciánk háromkötetes kiadványát 

is megjelentethettük a Forum Könyvkiadó közreműködésével, mellyel ugyancsak 

aláírtuk az együttműködési szerződést. Egyébként a szeptember 17. és 19. között 

megrendezett tudományos tanácskozáson hét országból több mint nyolcvan előadó 

jelent meg hogy Az esélyegyenlőség és a felzárkóztatás vetületei az oktatásban címmel 

meghirdetett szaktanácskozáson ismertesse kutatási eredményeit. Ezenkívül több 

tudományos jellegű rendezvénynek adtunk otthont ebben az évben is, gyakran 
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társszervezőként is: ilyen volt a MNT által szervezett Médiakonferencia, illetve a Kiss 

Lajos Néprajzi Társaság konferenciája, egy matematikai és egy Médiatudor 

szaktanácskozás, a Rektorátus által szervezett és az egyetemek közötti 

mobilitásprogramok kérdéseivel foglalkozó találkozó, a Vajdasági Magyar 

Felsőoktatási Kollégium tevékenységéhez kapcsolódó BeszédZeneIrodalom 

elnevezésű tanácskozás, s természetesen a Tudományos Diákköri Konferencia. A 

Szülőföld Alap ugyancsak Karunkon tartotta meg kihelyezett kollégiumi ülését, 

december folyamán pedig a Tehetségpontok Találkozója elnevezésű rendezvény, 

illetve a Vajdasági Magyar Akadémiai Tanács decemberi ülése is itt lesz megtartva.  

A minőséges oktatáshoz szükséges feltételek biztosítása érdekében ebben az 

évben is számos pályázatot nyújtottunk be mindenekelőtt a Szülőföld Alaphoz, de a 

megkötött együttműködési szerződéseink lehetővé tették, hogy IPA pályázatokra is 

jelentkezhetünk: Eszékkel közösen már benyújtottunk egy pályázatban, a bajai Eötvös 

József Főiskolával és a szegedi partnerekkel együtt benyújtandó pályázatok 

kidolgozása pedig folyamatban van. 

Tanáraink meghívott előadóként is jelen voltak, vannak a hazai és külföldi 

felsőoktatásban. A szabadkai művelődési életben való jelenlétet is igen fontosnak 

tartjuk, így számos rendezvénnyel igyekeztünk gazdagítani azt: idén Szajkó István és 

Léphaft Pál képzőművészeti kiállításai voltak nálunk láthatóak, az irodalmi matinék 

vendégei Tolnai Ottó, Kontra Ferenc és a DNS szerkesztői voltak. A filmvetítést is 

felvettük kulturális kínálatunkba: Gárdos Péter Tréfa, valamint Vicsek KárolyDeák 

Ferenc Bolygótűz című alkotásait láthatták hallgatóink. Az év végéig még két vetítést 

tervezünk: Forró Lajosnak az 1944/45-ös áldozatokról szóló alkotását, valamint Siflis 

Zoltán Herceg Jánosról készített portréját. Rendszeres látogatói vagyunk a színházi 

előadásoknak is. 

A jeles évfordulókra való emlékezéseink ezúttal sem maradtak el. Március 

15-re a Hallgatói Önkormányzat szervezett megemlékezést, Radnóti Miklós 

születésének 100 éves évfordulója alkalmából pedig Bálint András budapesti 

színművész és színházigazgató volt a vendégünk. 

A Miniszterelnöki Hivatal támogatása tette lehetővé azt is, hogy hallgatóink 

számos szakmai kiránduláson vegyenek részt. A Kar összes hallgatója Eszéken, 

valamint a Kopácsi réten járt, az elsőévesek a kelebiai lovastanyán voltak, a budapesti 

Body (Az emberi test) elnevezésű kiállítást harminc hallgató nézte  meg, s 

természetesen a szegedi füvészkert, illetve a palicsi állatkert sem maradt ki a 

programból. A faültetés, a véradás terén is jeleskedtünk. 

A szabadkai Ţarko Zrenjanin Általános és Középiskolának több láda almát 

adományoztunk, s a karácsonyi ünnepek alkalmából is ajándékot biztosítottunk az 

iskola tanulóinak. 

Szeretnénk visszaadni méltóságát a mára már igencsak kiüresedett és 

eltartalmatlanodott kijelentésnek, miszerint a fiataloké a jövő, ezért elmondjuk azt is, 

hogy a Kar a jövőben is mindent megtesz azért, hogy végzett hallgatóink diplomáikat 

munkahelyre válthassák. Értesüléseink szerint az elmúlt néhány hónapban mintegy 40 

tanítói diplomával rendelkező egykori diákunk kapott állást Magyarkanizsa Község 

területén. 

     Prof. dr. Káich Katalin dékán 

 


